

Председник РИК Дејан Ђурђевић рекао је да се ситуација да неко буде на 0,01 одсто гласова од цензуса догађа "једном у хиљаду година".



Ђурђевић је затим рекао да коалиција Двери-ДСС, упркос томе што је по резултатима на основу обрађених 99,82 бирачких места испод цензуса, има шансу за цензус.

"Гласање ће се поновити на 15 бирачких места, листа која је на самом цензусу има велике шансе да уђе у парламент, а вршила је од недеље страховит притисак", рекао је Ђурђевић.

Ђурђевић је рекао да је вероватноћа да овако мали број одлучује о резултату "минимална".

"Заломило се, на моју велику несрећу, да тако мали број одлучује када ја председавам РИК-ом. Никада се није десило да мандат зависи од овако једног малог броја. Ово се стварно дешава једном у хиљаду година", рекао је Ђурђевић.

Током читања резултата у 2:30 ноћу, дошло је до вербалног и замало физичког инцидента у Скупштини Србије између лидера Двери Бошка Обрадовића и председника РИК-а Дејана Ђурђевића.

Бошко Обрадовић: Ово је епилог на који указујемо више од четири дана, да је на делу невиђена изборна манипулација и крађа

Лидер покрета Двери Бошко Обрадовић је рекао да последњи резултати потврђују оно што је коалиција Двери-ДСС најављивала - да се припрема изборна крађа.

"Ово је епилог на који указујемо више од четири дана, да је у РИК-у на делу невиђена изборна манипулација и крађа каква није забележена у историји српског парламентаризма. Четири дана бројати два одсто гласова само да би на крају тај резултат показао да је наша коалиција на 4,999 или у преводу за један глас испод цензуса", рекао је Обрадовић новинарима у парламенту.

Он је упитао да ли постоји иједан човек на свету који може у то да поверује.

Обрадовић очекује да ће јавност и сви који држе до демократије дићи свој глас против, како тврди, безакоња.

Обрадовић је рекао и да нико "није напао физички чланове РИК-а након седнице, већ да је било супротно" - да су чланови те комисије насрнули на представнике Двери, који су их питали да ли их је срамота.

Двери: Четири дана Вучићеви људи крали гласове да би Двери –ДСС спустили испод цензуса!

На ноћној седници у 2.30 ујутро, Републичка изборна комисија донела је одлуку о прелиминарним резултатима Ванредних Републичких избора која представља до сада невиђен скандал у новијој политичкој историји Србије. Као што смо и сумњали и најављивали, последња четири дана РИК је подлегао притисцима и наређењима владајуће Српске напредне странке и директно покрао гласове грађана Србије, тако што је на ноћној седници извршено кривично дело фалсификовања изборне воље грађана Србије: изборна листа ДВЕРИ-ДСС спуштена је испод цензуса на 4,9999% и то – веровали или не – за 1 глас



Данима смо указивали да је изборна крађа у току и да РИК 96 сати не може да преброји мање од 2% гласова зато што је добио налог да покраде изборе и испод цензуса спусти опозиционе листе. Циљ изборне крађе гласова опозиције је да владајућа СНС по Донтовом систему добије додатне мандате, као и да опозиција буде избачена из Скупштине Србије. Позивамо Све опозиционе политичке странке као и комплетну демократску јавност Србије да се супротставимо оваквој до сад невиђеној изборној крађи и поништавању изборне воље грађана.

Нећемо дозволити да СНС одлучује о резултатима избора у Србији, већ се мора поштовати изборна воља грађана изражена 24.априла.

(Агенције-НСПМ)

Видети још:

[- Патриотски блок КиМ: Како је СНС покрао гласове на Косову и Метохији](#)

[- Опозиција: Неспорно да су избори покрадени и да је то масовна крађа; На Косову за Вучића гласали мртви и Албанци](#)

[- ДСС: Куповина гласова у више приградских насеља у Новом Саду](#)